

## 怪哉！ 美国冒牌竞选人 支持率飙升



美国2016年总统选举预计耗资100亿美元，有望成为美国有史以来“最昂贵”的一场选举。值得注意的是，美国风云人物吉尔·富布赖特以“假装竞选”的方式，实则嘲讽“钱主”政治弊端，犹如一匹崛起的黑马，在短短时间内收获点击率，政治筹款“双丰收”。

富布赖特年逾五旬，大约半个月前宣布“参加”总统选举，并迅速推出一则与众不同的竞选视频。在竞选视频中，富布赖特的被拍摄角度相当奇特，配乐

故意平淡乏味，而他的竞选承诺更是令人啼笑皆非。例如，他承诺一旦当选总统，将具备“点头附和的信念、指手画脚的勇气、在一切言辞中硬生生塞入难懂术语的手段”。明眼人立刻看出，富布赖特并非真要竞选美国总统，而是以这种方式嘲讽美国政治和选举弊端，促使人们反思和作出改变。富布赖特的竞选视频引起轰动，在发布后的24小时内收获100多万次点击，随后几天迅速超过200万次点击。



## 恼哉！ 德国国防部长 被指给简历贴金

德国国防部长乌尔苏拉·冯德莱恩的博士论文涉嫌剽窃丑闻尚未平息，又遇到新麻烦。德国《星期日世界报》11日报道，美国斯坦福大学指认冯德莱恩在个人履历中乱用这所世界名校的名称，在没有参与学校任何官方项目或取得学历的情况下，在个人履历中写明曾在斯坦福大学学习。

斯坦福大学一名发言人说，冯德莱恩既没有在任何学校官方项目中注册登记，也没有获得任何学历。对于学校的这一指认，冯德莱恩的一名发言人辩解道，这名国

防部长持有一些在斯坦福大学学习的证据。这名发言人说，冯德莱恩多次在这所学校进修和工作，包括以访问学者身份参与这座学校的研讨班；自愿在斯坦福大学医疗管理中心工作；与一名在校生合作完成一篇有关不孕症治疗的论文，尽管这篇论文没有发表。

对于冯德莱恩这名发言人的辩解，斯坦福大学发言人说，冯德莱恩没有获得任何学分，也没有任何证据可以证明她在学校读书或完成任何项目。

# 7月至9月不少中国学生 没拿到成绩单 反被拉入黑名单 雅思“耍赖”怎么破？



## “冤情”是如何发生的

面对成绩“永久不被公布”的雅思官方答复，坚称自己没有违反任何规章制度的考生颇有一种叫天天不应的蒙冤感。那么，“冤情”究竟如何发生？

事实上，雅思每年都会对考试、考官及考生进行抽查。判定违规的准则，也不在雅思公开的范围内。从今年7月开始，究竟有多少中国雅思考生被永久扣发成绩单等问题，同样没有答案。对此，专家怎么解释？陶春，新航道副总裁，18年专业雅思教学经验。在他看来，雅思对考生的抽查不算离谱，有规律可循。

“以我们多年的经验来看，在一次考试中，如果考生在口语和写作这两大主观题板

块的得分明显高于听力和阅读这两大客观题板块，很容易被雅思判定为有违规嫌疑。”陶春说，“在雅思官方看来，一个人的听说读写能力可以有差异，但差异不可能大到两分以上。”

雅思考试分听说读写四大板块，每个板块采取9分制。简单说来，6分和8分的差异在于，前者相当于初级至中级英语水平，而后者接近或仅次于英语母语水平。当一个考生的口语或写作接近英语母语水准时，他的阅读和听力水平还停留在基础水平，雅思可能据此推断，这名考生在主观题部分背了题库。在同一场考试中出现了大量雷同，雅思可能据此取消这些雷同考生的成绩。

## “不白之冤”还是“冤有头”

在中国，背诵美文佳作是从小就要培养的技能。“熟读唐诗三百首，不会作诗也会吟。”但是，在西方思维中，范文只是一种激发发散创造力的“引子”，直接套用范文的后果是相当严重的。

在英国学术领域，“雷同”绝对是个敏感词。在英国高等院校，不管文科理科，所有作业在提交前都要经过“抄袭度”机器测试。作业中只要出现连续6个英文单词与论文库中的雷同，且没有标明出处，整句话就会被判定为“抄袭”。当一篇文章中抄袭比例超过30%，整篇文章就会被判定为“抄袭”。

更加关键的是，英国学术界使用的论文库不仅仅囊括已发表论文，还包括每一个学

## 如何避免“被误伤”

中国的考生们又当如何调整与应对？对此，陶春给出三大建议：全面发展不瘸腿、增强自信不气馁、明确目的不投机。

“不瘸腿”是指在英语学习中要全面发展听说读写各项技能，做到均衡发展，不要出现明显的瘸腿状况，从而造成被“误伤”的可能。

考生如果坚信自己是被“误伤”，可以利用雅思考试查询和申诉的窗口，一般会得到答复。即便对得到的答复不满意，也不要产生受害人心理。值得注意的是，雅思考试过去有两次考试间隔时间不少于90天的规定，现在虽然取消了这一限制，但在雅思官方看来，一个人的英语水平至少需要90天的训练

才有可能发生明显变化。

“不投机”是指不要把“应试”思维套用在雅思考试中。按雅思官方的说法，正确的逻辑应该是：为了适应海外学习生活而掌握应用英语的能力，雅思只是对你这种能力的评测手段。

“在雅思写作中，运用你清晰的英语语言逻辑，以及掌握的3000左右基础词汇量，把一个事情描述清楚，做到这一点，起码可以拿6分。”陶春认为，用简单的词汇和逻辑说清楚一个道理，就是捷径，“而不是说你要用多难的复杂句式才说明你水平高”。

## 卢卡申科第5次 当选白俄罗斯总统

得票率逾83%

当地时间10月12日凌晨，白俄罗斯总统大选结束，现任总统卢卡申科以83.49%的得票率再次当选总统，这也是他的第5个任期。

有分析称，这次总统选举有望缓和白俄罗斯与西方的关系，也让人质疑卢卡申科与俄总统普京之间的关系。

白俄罗斯中央选举委员会宣布，白俄罗斯总统大选的投票率为86.75%。

白俄罗斯中央选委会通过网站说，北部维得比斯克地区的投票率高达90%多，是白俄罗斯之冠，而投票率最低的地方是首都明斯克，只有73.33%。

此前的出口民调显示，卢卡申科拿下8成到8成4的选票，比2010年大选获得的8成支持选票还高；根据白俄中央选举委员会，截至投票所关门2小时前，投票率为81%。

## 印尼一架直升机失联

机上载有5人

据美联社报道，当地时间11日，印尼一架载有5人的直升机在该国西部地区失联。

报道称，印尼国家搜救机构称，11日，一架EC-130型直升机从多巴湖沙摩西岛飞往北苏门答腊岛首府棉兰的过程中失联。据悉，这架直升机在起飞后17分钟与塔台失去联系。机上2人是机组人员，另有3名乘客。

据悉，印尼当局已在12日向直升机失联区域派出了近200人的搜救队伍。但到目前为止，还未有任何发现。

而就在本月初，印尼一架DHC-6型小型客机也失联。随后，当局在近日找到了飞机残骸，机上10人全部遇难。



## 结婚40周年 克林顿夫妇发图秀恩爱

据外媒报道，当地时间11日，美国民主党总统参选人希拉里·克林顿与其丈夫、美国前总统克林顿迎来了结婚40周年纪念日，两人当天在社交网站上传了当年的结婚照。

11日当天，希拉里和克林顿分别在社交网站“推特”上传了二人的结婚照。希拉里发“推文”称：“40年前，我嫁给了图书馆里的可爱小伙子，周年快乐。”克林顿也留言称：“犹如昨天。”

克林顿和希拉里于1970年在耶鲁大学相识，五年后结婚。他们在1980年生下女儿切尔西。克林顿曾担任阿肯色州州长，1993年当选美国总统，1997年成功连任，但次年被爆出与白宫实习生莱温斯基的性丑闻。

克林顿性丑闻曝光后，希拉里极力为丈夫辩护，克林顿最终避开了遭弹劾下台的命运。

希拉里目前正专心角逐民主党总统参选人之位，她虽然是热门人选，但民调显示美国佛蒙特州参议员伯尼·桑德斯正迎头赶上。